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П РО ТО КО Л  №1 
Уповноваженої особи коледжу 

з проведення процедур закупівель/спрощених закупівель

с. Трибухівці 12.01.2024 року

П РИ С УТ Н І:
1. Уповноважена особа з проведення процедур закупівель/ спрощених закупівель - 

юрисконсульт Павлюк Наталія Дмитрівна (далі за текстом - «уповноважена 
особа»).

ЗА П РО Ш ЕН І: залучені працівники для підготовки оголошення про закупівлю:
2. Головний бухгалтер Я цен ко Світлана Іванівна.
3. В.о. заступника директора з адміністративно-господарської роботи Борис Михайло 

Васильович.

П О РЯД О К Д ЕН Н И Й :
1. Прийняття рішення щодо здійснення закупівлі електричної енергії для 

забезпечення побутових потреб гуртожитків коледжу протягом 2024 року: затвердження 
річного плану, вибір процедури закупівлі, формування оголошення та обгрунтування 
підстави вибору.

С Л У Х А Л И :
Яценко С.І.. залученого фахівця. Повідомила присутніх про нещодавнє затвердження 

у встановленому порядку кошторисних призначень на 2024 рік. в тому числі для 
придбання активної електричної енергії та супутніх послуг з її розподілу передбачено 
384 400.00 грн за рахунок Загального фонду кошторису (кошти державного бюджету) та 
550 000.00 грн за рахунок Спеціального фонду (кошти прибутку в результаті власної 
господарської діяльності закладу освіти). Причому для потреб гуртожитків планується 
використовувати кошти тільки Спеціального фонду. Наголосила, що з метою уникнення 
додаткових витрат доцільно,організувати вказані закупівлі в найкоротші строки.

-Бориса М.В.. залученого працівника. Надав інформацію про „очікувані обсяги 
споживання на 2024 рік за точками розподілу, зокрема: для потреб гуртожитків №1 та 2 
(побутові споживачі) очікується використати до 1 10 000 кіловат-годин, для потреб інших 
корпусів - 80 000 кіловат-годин.

Уповноважена особа звернула увагу на необхідність планування та організації 
закупівлі активної електроенергії для потреб коледжу на 2024 рік відповідно до Закону 
України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. (далі - Закон) та Особливостей



здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режим) 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою К М У  №1178 від 12.10.2022 року (далі - «Особливості»),

Ознайомила з наступними обставинами.
Порядок виробництва, купівлі-продажу, передачі та розподілу електроенергії 

встановлений законом "Про електроенергетику" від 16.10.1997 p.. відповідно до абз. 15. 
16. 17 ст. 15 якого електроенергія продається та купується за Правилами оптового ринку 
електричної енергії України. Відповідно до Закону України «Про ринок електричної 
енергії» від 13.04.2017 р. електрична енергія може бути поставлена різними виконавцями 
за вільною ціною, водночас ч.І ст.З визначено, що «ринок електричної енергії функціонує 
на конкурентних засадах, крім діяльності суб’єктів природних монополій, з обмеженнями, 
встановленими цим Законом».

У листі Н К РЕК П  №1 1811/20/7-20 від 06.11.2020 р. наведено: «Відповідно до п.2.1 
Порядку застосування тарифів на електроенергію, затвердженого постановою Н КРЕК П  
від 23.04.2012 р. №498 до категорії населення належать фізичні особи (громадяни), які 
споживають електричну енергію для власних побутових потреб у житлових будинках, 
квартирах, гуртожитках...» Відповідно до п.1.6. Постанови Н КРЕК П  №220 від 
26.02.2015р. в окрему категорію споживачів виділено «гуртожитки (які підпадають під 
визначення «населення, яке розраховується з енеріопостачальною організацією за 
загальним розрахунковим засобом обліку»)».

До використання електроенергії гуртожитком обгрунтовано використовувати 
тариф універсальної послуги (далі - «УП»). передбачений саме для побутових споживачів: 
обставини споживання відповідають наведеним критеріям тарифоутворення для 
населення - гуртожиток розраховується з енергопостачальною організацією за загальним 
розрахунковим засобом обліку. Застосування вказаного тарифу для задоволення 
побутових потреб гуртожитку дозволить отримати суттєву економію бюджетних коштів.

Відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на учасників
■

ринку електроенергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 
функціонування ринку, затверджене постановою К М У  від 05.06.2019 р. №483. постанов 
Н КРЕК П  на території Тернопільської області фіксований тариф на універсальну послугу 
з постачання електроенергії для задоволення побутових потреб населення (у т.ч. 
гуртожитків) на період з 01.01.2024 р. по 30.04.2024 р. встановлено на рівні 2.64 гри за 1 
кВт/год (з ПДВ) (включно з вартістю розподілу електроенергії).

Єдиним постачальником У1І \ межах території Тернопільської області визначено 
товариство «Тернопільелектропостач». тобто фактично побуїові споживачі електричної 
енергії, об'єкти яких розташовані у межах території області, можуть укласти договір про 
постачання електроенергії як універсальної послуги лише з ним. Таким чином. УГІ з 
постачання електричної' енергії гуртожитку може бути надана виключно певним 
суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, внаслідок 
чого договір про закупівлю може бути укладено, лише ,з одним постачальником за 
відсутності при цьому альтернативи.

Враховуючи орієнтовні обсяги споживання електроенергії коледжсм.за
■ . ' : ' Т1 д ‘ • Г;! : п І. з

попередніми підрахунками при сучасній вартості товару з врахуванням динаміки 
можливого зростання цін з 01.05.2024 року очікувана вартість закупівлі електроенергії 
для потреб гуртожитків (універсальної послуги) складатиме орієнтовно 290 400 грн:



110 ООО кВт/год х 2.64 грн/кВт/год = 290 400 грн (що є більшим за 100 000 гри).
При планування закупівлі електроенергії для гуртожитку слід врахувати наступні 

норми чинного законодавства. За п.1 Особливостей:
«1. Ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних 

закупівель (далі - закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України "Про публічні закупівлі" ... на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.»

Відповідно до абз.1 п.З Особливостей:
«3. Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 

послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням цих особливостей та з 
дотриманням принципів здійснення публічних закупівель! визначених Законом.>!

Згідно абз.6 пп.5 п.13 Особливостей:
«13. Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 

вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень. ... може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі. коли:...

5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків:...

укладення договору про закупівлю з постачальником "останньої надії" або з 
постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного 
газу;...» ~ ■

Зважаючи на викладені обставини й обгрунтування та враховуючи, що [очікувана
А, , і- ■' ( • ' . ■ . ; і] {• . 1 . І

вартість предмета закупівлі перевищує 100 000 грн. і з технічних причин може бути 
поставлена єдиним виконавцем, відповідно до вимог Закону з врахуванням норм 
Особливостей з метою ефективного використання державних коштів замовник повинен 
організовувати закупівлю універсальної послуги з постачання електроенергії для 
побутових потреб гуртожитку шляхом укладання прямого договору з визначеним 
державою виконавцем (ТОВ«Тернопільелектропостач». Бучацький ЦОК).

Враховуючи вище зазначене. Уповноважена особа

В И Р ІШ И Л А :
1. Невідкладно організувати закупівлю універсальної послуги з постачання електроенергії 
на 2024 рік для побутових потреб гуртожитків ВСІ І Б Ф К  ЗВОЛ ГІДУ з дотриманням 
наступних умов:

• Конкретна назва предмета закупівлі: Електрична енергія (універсальна послуга).
• Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі (за наявності): код 

ДК 021-2015 (С РV ): 09310000-5 -  Електрична енергія
• Код згідно з К Е К В  (.для бюджетних коштів): 2282 - Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку
• Очікувана вартість предмета закупівлі: 290 400. 00 грн.
• Обсяг (кількість) товару: 110 000 кВт/год.
• Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: вул. Виннпченка. 8: 

с.Трибухівці. Чортківський район. Тернопільська обл.. 48431.
• Строк поставки: протягом 2024 року - з січня 2024 року по 31.12.2024 року.
• Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі: січень 2024 р.



Процедура закупівлі: шляхом укладання прямого договору без застосування
електронної системи закупівель.

• Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до п.13 Особливостей: 
Законодавчі підстави:

- п.2.1 Порядку застосування тарифів на електроенергію, затвердженого постановою 
Н К РЕК П  від 23.04.2012 р. №498;

- п.1.6. Постанови Н К РЕК П  №220 від 26.02.2015 р.:
Положення про покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку 
електроенергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 
функціонування ринку, затверджене постановою К М У  від 05.06.2019 р. №483: 
ч.І ст.З «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 р. 
розділ 1 Закону України «Про публічні закупівлі»: 
п .І.абз.І п.3. абз.6 пп.5 п.13 Особливостей.

Зміст та трактування вказаних норм викладено вище.
УП з постачання електричної енергії гуртожитку може бути надана виключно 

певним суб'єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, 
внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним визначеним 
державою постачальником за фіксованим тарифом при відсутності альтернативи, що 
підтверджено документально.
2. Затвердити річний план публічних закупівель на 2024 рік відповідного змісту та 
оприлюднити його на веб-порталі Уповноваженого органу у встановленому чинним 
законодавством порядку.
3. Викладені обгрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до п.13 
Особливостей (в складі протоколу уповноваженої особи) надати для погодження 
директору коледжу.
4. Оголосити закупівлю за предметом «електрична енергія (універсальна послуга)» 
обсягом 110 000 кВт/год на очікувану вартість 290 400. 00 гри. у встановленому законом 
та цим протоколом порядку, оприлюднивши на веб-порталі Уповноваженого органу 
відповідну доркументацію.
5. Рекомендувати дирекції коледжу для проведення закупівлі електроенергії на 2024 рік 
для потреб’гуртожитку на підставі абз.6 пп.5 п.13 Особливостей укласти прямий договір 
про універсальну послугу на суму 290 400. 00 грн.

Уповноважена особа:

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до п.13 Особливостей 
ПОГО Д Ж ЕНО :

Ігор Л Е С Ь К ІВ


